

27 января с детьми старшей группы № 10 проведена беседа на тему: "Блокада Ленинграда".

Из беседы дети узнали о "Дороге жизни", о хлебе и его роли в жизни ленинградцев, о том, что на хлеб выдавались специальные карточки. Дети наглядно увидели кусочек хлеба, который на протяжении многих блокадных дней оставался для человека единственным источником жизни и надежды.

Нет в истории другого примера, чтобы на протяжении стольких дней город, окруженный неприятелем жил, работал, сражался.

Память о тех событиях жива. В этот день мы вспоминаем героев-ленинградцев той войны, той блокады. А героем является каждый ленинградец!



